



德蘭啟智中心  
@stheresaopportunity

首頁

關於

活動

貼文

影片

相片

社團

社群

評論

粉絲線上報名系統

商店

管理推廣活動

閱讀
追蹤
分享
...

寄送電子郵件



德蘭啟智中心在 2019.09.16 富邦公益大使計畫 D2 相簿中新增了 11 張相片。

由 theresa41.yujing@gmail.com 發佈 [?] · 9月17日下午2:58 · 0



2019.09.16 富邦公益大使計畫 D2

11 張相片

本週有 29 個影片觀看次數

此專頁有 1,645 人說讚、1,671 人追蹤

## 社群

查看全部

1,645 人說這讚

1,671 人在追蹤此地標

840 次打卡

## 關於

查看全部

06 574 2219

<http://theresa.org.tw/>

社會服務 · 非營利組織 · 公共服務

價格範圍 \$

Impressum

明天會營業  
目前非營業時間

編輯建議

粉絲專頁資訊透明度 顯示更多

Facebook 會顯示資訊來協助你更深入瞭解粉絲專頁的用途。你可以查看內容管理和發佈者所採取的動作。

德蘭啟智中心

@stheresaopportunity

閱讀
追蹤
分享
...

寄送電子郵件



德蘭啟智中心

由 theresa41.yujing@gmail.com 發佈 [?] · 9月21日下午1:09 · 0

富邦公益大使送愛 德蘭滿溢幸福歡笑  
#富邦公益大使  
#德蘭啟智中心



i 關於這個網站

粉絲線上報名系統

商店

管理推廣活動

## 關於

查看全部

06 574 2219

<http://theresa.org.tw/>

社會服務 · 非營利組織 · 公共服務

價格範圍 \$

Impressum

明天會營業  
目前非營業時間

編輯建議

粉絲專頁資訊透明度 顯示更多

Facebook 會顯示資訊來協助你更深入瞭解粉絲專頁的用途。你可以查看內容管理和發佈者所採取的動作。

粉絲專頁建立時間 - 2013年1月16日

中文(台灣) · English (US) · Español ·  
Português (Brasil) · Français (France)



隱私政策 · 使用條款 · 廣告 · Ad Choices ·  
Cookie · 更多 ·  
Facebook © 2019

883 觸及人數

43 互動次數

無法加強推廣

24 次分享

1 次分享

劉鶴確認赴美磋商 傳中國擬限美反中人士簽證 16:22

經濟日報 / 商情 / CSR

相關新聞

## 富邦公益大使送愛 德蘭滿溢幸福歡笑

為了與德蘭啟智中心共同關懷身心障礙者，並提升其工作技能以及社會參與能力，富邦公益大使於9/6、9/16兩天送愛到玉井，除了與服務對象共進午餐，更一同進行日常作業活動、遊戲等等，在經過兩天密切的相處之後，相信不管是德蘭的大朋友、小朋友還是公益大使，都擁有了溫馨又歡樂的回憶。



活動照片。德蘭啟智中心 / 提供

本次活動是德蘭啟智中心與富邦期貨首度攜手合作，提出「幸福好食光」，與「讓愛不一樣」兩項計畫，並獲得富邦慈善基金會舉辦的「2019富邦公益大使」專案補助，此兩項計劃除了關心服務對象的飲食與健康，更從培養成人身心障礙工作技能著手，期盼提升服務對象自立生活與工作的能力，進而提升個人生活品質。



活動照片。德蘭啟智中心 / 提供

參與計畫的公益大使們，在一早參觀完德蘭啟智中心的環境之後，隨即進行分組與兒童及成人身心障礙者相處，除了協助手工藝班作業，也與服務對象一起製作個人年度計畫書，下午更一同到戶外玩樂樂棒球。而在一整天的相處之後，公益大使們與服務對象打成一片，不僅能時常聽見活動室裡傳出歡欣的笑聲，要離別時雙方更顯得依依不捨。

大數字

網購業績燒 今年營業額挑戰2,000億

1006 台灣168關鍵數字

中經社 CENS.com

2019 TTG車輛零配件總覽 廣告強烈募集中！

統一發票對獎

108年7-8月、108年5-6月  
752314903

活動快訊

常用工具

》我的投資組合 》類股觀測

》即時排行 》即時選股

》即時走勢 》即時報價

》外資進出 》自營商進出 》投信進出

商情快訊

塔奇恩AGV提供創業平台

PGC當道張兆志戶外出走獲好評

久坐少運動肌少症年輕化

嘉藥大學規劃小桃李教師情

北榮心房顫動電燒術治癒近千患者

廣告

商情101粉絲團

經濟日報粉絲團

經濟日報 Line好友



活動照片。德蘭啟智中心 / 提供

擔任公益大使的谷婷表示，一開始與服務對象相處時難免緊張，但是大家的包容度都非常高，且在他們的熱情招待之下，不但不會有初次見面的生疏感，反而很有安全感，不僅覺得融入其中更深刻感受到自己正被照顧著。此外，她還特別提到，在道別時服務對象用自己賺取的錢請公益大使們吃餅乾，雖然只是片小小的餅乾，但卻承載了滿滿的心意，因此讓她特別感動。而服務對象除了感謝一整天的活動都有志工陪在身邊，更表示和公益大使們聊天，就像在跟家人聊天一樣溫暖。



活動照片。德蘭啟智中心 / 提供

「富邦公益大使」一行人與服務對象已度過充滿歡笑的兩天，活動結束後志工們紛紛表示，期盼本次難能可貴的計畫，除了讓德蘭的大朋友、小朋友留下珍貴的回憶，更希望往後能吸引更多富邦的同仁投身公益活動之中。